

8890 全市巡回便民服务再启航

本周四上午首站走进象珠镇



活虽小服务不减分 六块地砖也用心

87****56 范女士来电 需要找师傅贴地砖。

记者吴航鑫报道 19日,家住高镇商业区的范女士拨通8890电话,想找一位师傅帮忙上门铺设地砖。

范女士说,月初的时候,她发现家里漏水,可是一家人找了很久,也没发现漏水点。后来,她找来水管维修工,对家里进行逐一排查。经过一番周折,漏水点总算修复了。

但是,在查找的过程中,水管工为了确定漏水点,挖开了卫生间门口的地面,导致大约2平方米的地砖破损。水管工可以查找漏水点和更换水管,却不会修复破损的地砖,范女士只能另找师傅铺设地砖。

看着房间里这么大一块裸露的地面,很不美观,范女士想要尽快找师傅修复。因为只有6块地砖破损,范女士就让丈夫准备好水泥,并从建材市场买来6块地砖,这才发现还没找到贴地砖的师傅。

当天,范女士通过8890联系上了应师傅,双方约定第二天上门服务。

刚买来的这几块地砖,尺寸比原来的要大一些,贴上去会不美观。20日,应师傅将新地砖和地面仔细测量后,很快发现了问题,他认为应先切割地砖后再铺设。

随后,应师傅取出切割机,小心翼翼地将新地砖切割成与旧地砖一样大小后,才开始调和水泥。一个多小时后,地砖铺设完毕。

这几天尽量不要踩这几块地砖上,否则就不平坦了。离开前,应师傅不忘叮嘱范女士。



冰箱远离明火高温

记者吴航鑫报道 冰箱已经成为每家每户必不可少的家电,不少人在摆放冰箱时,习惯将是否好看、方便作为摆放的标准。殊不知,冰箱的摆放其实大有讲究,如果摆放正确,不仅能够节能省电,还可以延长冰箱的使用寿命,相反,则会导致耗电量加大,使用寿命缩短,严重时甚至引发安全事故。

冰箱的制冷剂主要成分为异丁烷,这是一种在常温常压下无色的可燃性气体,它与空气混合到一定比例时,遇明火容易发生爆炸,且爆炸产生的威力极大。因此,冰箱摆放的位置非常重要。那么,冰箱应该放在哪里才能既环保又安全呢?

首先,冰箱的摆放位置要远离明火,最好远离厨房和燃气灶。燃气灶周围温度很高,如果冰箱与燃气灶距离过近,不仅会影响冰箱内的温度,而且会埋下巨大的安全隐患。

其次,冰箱要远离微波炉、电视等家用电器和热源,避免太阳直射。冰箱工作时散发热量,如果周围温度很高,会影响散热,不仅大大增加耗电量,还很可能影响冰箱的使用寿命。一般来说,冰箱周围温度每提高5℃,耗电量会增加25%左右。

最后,冰箱摆放位置要有通风口,保证冰箱能够有效散热。摆放冰箱时,两侧要预留5-10厘米的距离,上方以及后侧也要预留10厘米左右的空间,这样有利于冰箱散热。

11月27日,是永康市8890便民服务中心成立两周年的日子。为了让更多市民受惠,8890便民服务再起航,将从本月开始,在全市各乡镇开展巡回服务,27日(本周四)上午首站走进象珠镇。

记者 俞晓涛 吴航鑫

便民服务队两年开展活动20余次

2015年3月4日,8890便民服务走进许码头社区、高镇小区和平安社区;

5月21日,8890便民服务队正式成立,同时开展送服务到户活动;

10月20日,便民服务队走进紫微社区,为老人送上节日问候;

10月21日,便民服务队走进象珠镇枫林脚村;

2016年3月5日,便民服务队走进南苑社区;

3月至5月,8890平台联合加盟商开展各镇街区

小家电巡回优惠活动;

在过去的两年,8890便民服务遍及各个乡镇,成为百姓口中争相夸赞的“生活保姆”。而在众多加盟商中,由紧密加盟商组成的8890便民服务队更是成为了百姓眼中的“草根服务明星”。

据了解,8890便民服务队两年来先后开展各类大型优惠便民活动20余次,惠及数百万百姓,服务队成员也由最初的四五家加盟商发展到如今的30多家。

便民服务再出发 队员争相报名

滴、滴滴 25日上午,8890便民服务队微信群的提示音一直响个不停。群里正在进行的并不是抢红包,而是新一轮的便民服务活动通知。

据了解,为庆祝永康市8890便民服务中心成立两周年,8890将在全市各镇街区开展巡回活动,将便民服务送到每个乡镇。

曼联家政现场提供家政咨询、分享清洗妙招。曼联家政率先发言。

小家电现场维修,不能少了我们。上半年,我们就搞了一个小家电巡回维修,我们有经验。东城华杰电器维修服务部负责人胡华杰连忙表态,在今天的巡回活动中,他们一共走了14个镇街道,这次势必要再去,而且一定要把服务送到之前因为各种原因没有服

务到的前仓和舟山两个镇。

按照以往的经验,煤气灶维修的也不少,这次我们一定还要再去。剑飞家电维修部也积极报名。

现在报名还来得及吗?我也能现场提供优惠服务。下午3时,尤萨绿风干洗店负责人俞正卫说,免费熨烫衣服和皮具护理是他们的专长,虽然设备太大,搬运比较麻烦,但只要能服务市民,让市民开心,再麻烦都不是问题。

8890便民服务队负责人说,愿意服务百姓是加入服务队的标准。

正是因为大家的积极、奉献,8890的品牌和影响力才能不断扩大,才能在市民中树立良好的口碑。

27日上午走进象珠镇 现场有十多项便民服务

本周四上午9时至11时,8890便民服务队全市巡回服务首站将走进象珠镇,把8890优质、贴心的服务送到百姓家门口。

据了解,此次便民服务队由20多家加盟商组成,服务项目包括家电维修、电脑维修、燃气灶检测维修、

锁具配锁升级、家政咨询等十余项,活动地点设在镇政府门口。

当天所有服务项目,市民可享受一定幅度的优惠或免费。欢迎附近的市民前来参加。具体情况可咨询88900000。

小家电免费维修	大家电免费上门检修,维修享优惠
太阳能、空气能维修	门锁级别免费鉴定,升级享优惠
燃气灶、油烟机维修	钟点工、保姆用工咨询
室内环境检测咨询	管道安装、疏通
卷帘门维修	汽车凹陷修复、汽车挡风玻璃修复
防水施工	免费熨衣、皮具护理